
Njoftim për përqendrim me të cilin SVAP Holdings doo Beograd do të fitojë kontroll 

mbi UMBRELLA CORPORATION LTD. DOO BEOGRAD 

(Lënda nr. 08-70/2026) 

 

Në përputhje me nenin 15 të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës („Gazeta Zyrtare e 

Republikës së Maqedonisë” nr. 145/10, 136/11, 41/14, 53/16, 83/18 dhe „Gazeta Zyrtare e 

Republikës së Maqedonisë së Veriut” nr. 208/24 dhe 16/25), më datë 08.04.2026, i plotësuar 

më 14.04.2026, 30.04.2026 dhe më 29.05.2026, pranë Komisionit për Mbrojtjen e 

Konkurrencës është dorëzuar njoftimi për përqendrim me të cilin SVAP Holdings doo Beograd 

(Vraçar), me seli në rr. „Vojisllava Iliqa” nr. 8, kati 4, banesa nr. 12, Beograd (Vraçar), Serbi, 

synon të fitojë kontrollin e vetëm mbi UMBRELLA CORPORATION LTD. DOO BEOGRAD 

(SAVSKI VENAC), rr. „Cara Iraklija” numër 20, Beograd, Serbi. 

 

Pjesëmarrësit në përqendrim dhe aktivitetet e tyre afariste: 

SVAP Holdings doo Beograd është një shoqëri tregtare e themeluar më 29 dhjetor 2025, e cila 

aktualisht nuk ushtron asnjë aktivitet afarist.  

SVAP Holdings nuk ka shoqëri të lidhura, përfaqësi apo degë, dhe as nuk realizon të ardhura 

në Maqedoninë e Veriut.  

SVAP Holdings doo Beograd (Vraçar) synon të fitojë 100% të pjesëve në shoqërinë tregtare 

UMBRELLA CORPORATION LTD. DOO BEOGRAD (SAVSKI VENAC), duke fituar në 

këtë mënyrë kontrollin ekskluziv mbi grupin e shoqërive tregtare („Umbrella Grupa”), i cili 

përbëhet nga: 

 

1. UMBRELLA CORPORATION LTD. SHPK BEOGRAD; 

 

2. AMBRELA KORPORACIJA SHPK Shkup, shoqëri tregtare e themeluar dhe që vepron 

në përputhje me rregulloret e Republikës së Maqedonisë së Veriut, me seli të regjistruar 

në adresën: rr. „Divizioni i 50-të” nr. 24, Shkup, NUAS: 6853455, me veprimtari të 

regjistruar: 47.120 - Tregti tjetër me pakicë jo e specializuar; 

 

3. UMBRELLA CORPORATION BH SHPK, shoqëri tregtare e themeluar dhe që vepron 

në përputhje me rregulloret e Bosnjës dhe Hercegovinës, me seli të regjistruar në 

adresën: rr. „Stefana Nemanje” nr. 17, Llukavicë, Istoçno Novo Sarajevo, Republika 

Srpska, Bosnjë e Hercegovinë, EMB: 4405086860001; dhe 

 

4. UMBRELLA CORPORATION CG SHPK Podgoricë, shoqëri tregtare e themeluar dhe 

që vepron në përputhje me rregulloret e Malit të Zi, me seli të regjistruar në adresën: 

Zyra e agjencisë së kontabilitetit „Perfectum”, rr. „Branka Deletiqa” p.n., lamela N, 

Podgoricë, Mal i Zi, numri i regjistrimit: 51028959, DIB/numri amzë: 03431134. 

 

Grupi Umbrella merret me importin, eksportin, shitjen me pakicë dhe shitjen me shumicë të 

çakmakëve, nargjileve dhe produkteve alternative të duhanit, përkatësisht produkteve të 



gjeneratës së re: cigare elektronike njëpërdorimshme dhe shumë përdorimshme, lëngje për 

mbushjen e cigareve elektronike, aroma për nargjile dhe qeska nikotine, në territorin e 

Republikës së Serbisë, Bosnjës dhe Hercegovinës dhe Republikës së Maqedonisë së Veriut, si 

dhe me prodhimin, përkatësisht përpunimin final të lëngjeve për mbushjen e cigareve 

elektronike në territorin e Republikës së Serbisë. 

 

Sipas parashtruesit të njoftimit, përqendrimi në fjalë ka të bëjë me tregun e produkteve të 

gjeneratës së re (PNG), me të cilat nënkuptohen produktet alternative në raport me produktet 

tradicionale të duhanit, ku përfshihen: (1) Cigaret elektronike (njëpërdorimshme dhe shumë 

përdorimshme/pajisje); (2) Produktet e duhanit me ngrohje (Heated Tobacco Products - HTP); 

(3) Produktet e ngjashme në kuptim të Ligjit për duhanin, produktet e duhanit dhe produktet e 

ngjashme (produkte që lidhen me produktet e duhanit, cigaret elektronike, kontejnerët për 

mbushje të shumëfishtë, lëngjet që përmbajnë nikotinë dhe produktet e ngjashme me produktet 

e duhanit, të cilat janë të prodhuara nga materiale bimore). 

Në bazë të shqyrtimit preliminar, Komisioni ka konstatuar se përqendrimi në fjalë mund të 

bjerë nën dispozitat e Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës. Megjithatë, vendimi përfundimtar 

për këtë çështje mbetet i rezervuar. 

 

Në bazë të shqyrtimit paraprak, Komisioni konstatoi se përqendrimi në fjalë mund të bjerë nën 

dispozitat e Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës. Megjithatë, vendimi përfundimtar lidhur me 

këtë çështje mbetet i rezervuar. 

Komisioni i fton palët e treta të interesuara të paraqesin vërejtje dhe mendime lidhur me këtë 

përqendrim. Vërejtjet dhe mendimet e palëve të treta të interesuara mund të dërgohen në 

adresën: rr. „Shën Kirili dhe Metodi“ nr. 54, Shkup ose në e-mail: kzk@kzk.gov.mk, dhe të 

njëjtat duhet të arrijnë në Komision brenda afatit prej 10 ditësh nga dita e publikimit të këtij 

njoftimi. 

 

02.06.2026 

Shkup 


